

お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健福祉白書 2015 年版 改革ビジョンから 10 年—これまでの歩みとこれから』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2016 年 1 月 14 日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
151 頁	本文中 下から 2 行目	2005 年の <u>198.9 万人</u> から、2011 年の <u>177.3 万人</u> と減少している	2005 年の <u>198.9 千人</u> から、2011 年の <u>177.3 千人</u> と減少している	2015/01/21 更新
64 頁	表中「期限」の項、 下から 3 行目	<u>有</u>	<u>無</u>	2016/01/14 更新